



В Уфе возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора МУП «СУРСИС» и должностных лиц администрации города по факту превышения должностных полномочий при расходовании бюджетных денежных средств

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора МУП «Специализированное управление по ремонту и содержанию искусственных сооружений» г. Уфа и должностных лиц администрации г. Уфа по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2020 году директор МУП «УРСИС» согласовал с администрацией г. Уфы крупную сделку на приобретение за счет средств предприятия асфальтобетонного завода вместе с земельным участком в Иглинском районе у АО «Дорожное эксплуатационное предприятие № 104» по цене 35 млн рублей, в котором ранее он и его родной брат были директорами. После заключения договора купли-продажи и пропуска срока оплаты по договору, директор предприятия, в нарушение ранее достигнутого согласования, обратился в администрацию города с просьбой выделить финансирование из бюджета города на оплату просроченной кредиторской задолженности в сумме 35 млн руб. Администрация города, также в нарушение согласованных условий, выделила требуемую сумму и расчет был произведен.

В действительности, приобретение асфальтобетонного завода являлось нецелесообразным, экономически не эффективным, связанным лишь с затратами по оплате аренды земельного участка, на котором расположен вышеуказанный завод. Завод до настоящего время не функционирует и не используется по назначению.

Кроме того, директор МУП «СУРСИС» в нарушение устава и трудового договора арендовал у вышеуказанного акционерного общества складские помещения в Чишминском районе, израсходовав более 600 тыс. рублей, хотя необходимости в аренде этих помещений у предприятия не имелось.

В результате умышленных преступных действий директора МУП «СУРСИС» и должностных лиц администрации г. Уфа бюджету предприятия и муниципалитета причинен материальный ущерб на вышеуказанные суммы.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий с целью



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

установления всех обстоятельств совершенных преступлений, а также лиц, их совершивших.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1778785>